City of Pflugerville



Legislation Details (With Text)

File #:	RES	-0579	Version:	1	Name:		
Туре:	Reso	olution			Status:	Passed	
File created:	11/27	7/2018			In control:	City Council	
On agenda:	11/27	7/2018			Final action:	11/27/2018	
Title:	Approving a resolution rescinding Resolution No. 1616-18-02-27-0498 requiring quarterly City Council expense reports in order to manage the process comprehensively as a part of the City's annual budget process.						
Sponsors:							
Indexes:							
Code sections:							
Attachments:	1. RES 1616-18-02-27-0498, 2. Resolution for consideration						
Date	Ver.	Action By	,		Acti	on	Result
11/27/2018	1	City Cou	n ail		A -1 -	opted	Pass

Approving a resolution rescinding Resolution No. 1616-18-02-27-0498 requiring quarterly City Council expense reports in order to manage the process comprehensively as a part of the City's annual budget process.

This item has been included on the agenda to allow the City Council to rescind Resolution No. 1616-18-02-27-0498 which required quarterly City Councilmember expense reports in order to manage the process comprehensively as a part of the City's annual budget process.

Prior City Council Action

The City Council approved Resolution No. 1616-18-02-27-0498 on February 27, 2018.

Deadline for City Council Action

There is no deadline for action.

Fiscal Impact

There is no fiscal impact associated with the item.

Supporting documents attached:

Resolution No. 1616-18-02-27-0498 Resolution for consideration

Recommended Action

Motion to approve the resolution rescinding Resolution No. 1616-18-02-27-0498.